

团市委和交行携手为我市青年创业者补充“营养”

申请贷款，单笔最高可达3000万元



□记者 连漪 通讯员 泰卫红

继小额创业贷款后，团市委又为青年创业者送来了福音：昨日，团市委与交通银行洛阳分行签订战略合作协议，将提供2亿元支持青年或青年创办的企业。

▶▶ 2亿元贷款逐月发放

资金不足是制约青年创业的主要因素之一。为解决这一问题，团市委和交通银行洛阳分行促成了此次合作。

此次双方合作的额度为2亿元人民币。青年或青年创办的

企业申请贷款，审批额度为每笔20万元以上，以20万元~100万元为主，最高单笔额度可以达到3000万元。市青年创业就业服务中心负责对申请贷款的青年创业项目或企业进行筛选、推荐，经审批通过的项目，由交通银行向企业提供金融服务，团市委协助银行进行贷后管理，贷款模式为批量贷款方式，原则上一个月为一批，每批数量不低于10户。

范围内。

申请人可首先到注册地所在的团组织提出申请，申请时需提供公司营业执照、机构代码、法人身份证复印件等材料，一式两份；还需提交企业简介以及项目需求报

告等书面材料。有1年以上经营时间的企业还需提供上年度财务分析报告。

通过团市委、交通银行洛阳分行和市青年创业就业服务中心审核后，申请人即可获得贷款。



红十字日里献上火红的服务

昨日是第65个“5·8世界红十字日”，今年的主题是“青年在行动”。昨日上午，市红十字会组织7家医疗单位的70多名知名专家，在周王城广场、牡丹广场等7个地点同时举行义诊活动，向市民免费提供健康诊疗咨询、糖尿病检查、血压心率测量等服务。

此外，昨日上午，在孟津县政府广场，孟津县医院、孟津县中医院、孟津县公疗医院等多家医疗单位，也组织了义诊活动。

见习记者 刘冰 记者 李丽瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 李战功 摄影报道

市中院首次启用“三审合一”机制 该院知识产权庭近日对一知识产权行政案件作出一审判决

□记者 武逸民 通讯员 孙世良 赵越

本报讯 近日，市中级人民法院知识产权庭对西安市某公司不服洛阳市某局专利侵权行政处理决定而引发的纠纷案作出一审判决。据悉，这是我市法院系统首次启用“三审合一”机制，对涉及知识产权的行政案件进行审理。

知识产权案件审判“三审合一”机制是指知识产权民事、刑事、行政案件划归一个审判庭审理。这样不

但可统一知识产权案件审判标准，减少不同诉讼程序之间的衔接障碍，又能缩短案件的审理周期，更好地维护权利人的合法权益。

去年1月，最高人民法院作出批复，同意河南省高级人民法院及郑州市中级人民法院、洛阳市中级人民法院开展由知识产权庭统一受理知识产权民事、行政和刑事案件试点工作。此后，市中级人民法院出台了由知识产权庭统一审理管辖范围内涉及知识产权的民事、行政和刑事案件的相关规定。

去年11月23日，我市某局作出专利侵权处理决定，认定西安某公司生产的高频线圈侵犯了我市某公司及刘某的实用新型专利权，同时作出西安某公司停止侵权行为的决定。西安某公司不服该决定，向市中级人民法院提起行政诉讼。市中级人民法院知识产权庭开庭审理后认为，被诉专利侵权纠纷处理决定证据充分，认定事实清楚，适用法律、法规正确，程序合法，遂依法判决驳回西安某公司的诉讼请求。

6月底前，更多人 可免费“夜游龙门”了 包括市辖区各级人大代表、政协委员 及教师等五类人群

□记者 李燕锋 见习记者 程芳菲
通讯员 行静斐

本报讯 “夜游龙门”项目将向更多人群免费开放了！昨日从龙门石窟世界文化遗产园区获悉，从今日起至6月30日，又有五类人群凭本人有效证件可免费“夜游龙门”。

这五类人群为：市辖区各级人大代表、政协委员；市级以上劳动模范、市级以上五一劳动奖章获得者、市级洛阳优秀首席员工；市级以上“三八红旗手”“洛阳市巾帼建功标兵”；市级以上“新长征突击手”、市级以上“五四青年奖章获得者”、洛阳市优秀共青团员、洛阳市模范团员、洛阳市十大杰出青年、洛阳市优秀青年志愿者、洛阳市团学工作先进干部、洛阳市少先队工

作先进干部、洛阳市青年创业致富带头人、洛阳市青年创业星火带头人；洛阳市教师（凭本人有效教师资格证和工作证）。“夜游龙门”的时间为19时30分至22时40分，21时停止入内，22时40分清场，闭灯时间为23时。

龙门石窟世界文化遗产园区有关负责人说，“夜游龙门”项目自4月20日开放以来，受到社会各界的广泛关注，也得到前来观赏的游客一致好评。为回馈全市各界对龙门石窟的厚爱，园区决定开展面向部分市民免费参观活动，以上五类人员在活动期间凭本人有效证件均可参观游览。需了解详情的游客可登录龙门石窟官方网站www.lmsk.cn，也可拨打电话65980972或69827590咨询。

相关链接

此前可享“夜游龙门”门票优惠政策的人群

免门票群体：1.4米以下未成年儿童，残疾人、离休人员、革命伤残军人、现役军人、省部级以上劳模、国家优秀专家，70岁以上老人（含港澳台居民），记者（持新闻出版总署或国家广电总局发放的记者证、大专生凭有效证件，60~69岁老人（含港澳台居民），我市所辖县（市）、区居民凭本人居民身份证。

公章的记者证或工作证）。半价（60元/人）优惠群体：6~18周岁（含18周岁）在校中小学生或参加普通高校全国统一招生考试被高校录取的在校研究生、本科生、专科生凭有效证件，60~69岁老人（含港澳台居民），我市所辖县（市）、区居民凭本人居民身份证。

1890万元“金肥”助力我市夏粮丰收

每亩小麦可获 5元“一喷三防”补助

□记者 谢磊 通讯员 吴晓军

本报讯 昨日，记者从全市小麦“一喷三防”统防统治现场会上了解到，今年，中央财政共安排我市农业防灾减灾、稳产增产补助资金1890万元，用于对全市冬小麦“一喷三防”关键作业实施补助，以促进夏粮丰产丰收。

眼下，我市375.2万亩小麦已进入灌浆期，普遍长势良好，但同时也处于多种病虫害叠发盛发期和干热风易发期。据相关调查统计显示，截至5月7日，以小麦蚜虫、麦叶蜂等为主的麦田各种病虫

草害发生面积已达565万亩次。另据市气象部门预报，我市5月气温较常年偏高，易造成灌浆期缩短，“干热风”灾害风险加大，小麦后期病虫害防控和田间管理形势异常严峻。

今年，中央财政用于“三农”的各项投入达12287亿元，比上年增加1868亿元。其中，安排至我市用于农业防灾减灾、稳产增产补助资金1890万元。据悉，我市每亩小麦将从该笔资金当中获得5元补助，通过“一喷三防”技术，达到防病虫、防干热风、增粒重，保证小麦增产的目的。

名词解释

一喷三防

指在小麦穗期使用杀虫剂、杀菌剂、植物生长调节剂、微肥等混配剂喷雾，可防病虫、防干热风、防早衰，增粒重，确保小麦增产的一项关键技术措施。